

**ΑΠΟΦΑΣΗ Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΑΡΙΘΜΟΣ 118**

Της 18^{ης} συνεδρίασης που έγινε την Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου 2011, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 119/13-9-2011 πρόσκληση που επιδόθηκε νόμιμα.

Πρόεδρος είναι η κ. Ελένη Ανδριανοπούλου

Παρόντες είναι οι Σύμβουλοι κ.κ. 1) Αθανασίου Ευαγγελία, 2) Χρήστος Φώης, 3) Αλεξανδράκης Ιωάννης, 4) Φασιλής Βασίλειος, 5) Ιωάννης Νταουντάκης, και 6) Άρης – Γεώργιος – Μπόλυτερ Σπουρδαλάκης.

Απόντες οι Σύμβουλοι κ.κ. Ευάγγελος Τσιρώνης, Βρεττάκος Αθηνόδωρος, Παπάκης Ιωακείμ και Μαυρακάκης Μιχαήλ.

Αρχίζει η συνεδρίαση αφού η Επιτροπή βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 75 του Ν. 3852/2010.

ΘΕΜΑ 8^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας παράτασης λειτουργίας μουσικής για ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ, στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΟ ΧΩΡΟ, που βρίσκεται στη διεύθυνση ΝΟΤΑΡΑ 139, με την επωνυμία ΣΟΥΛΕΛΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

Η Δημοτική Κοινότητα ασχολείται με το πιο πάνω θέμα ύστερα από τη λήψη του με αρ. πρωτ. 34081/31-8-2011 διαβιβαστικού εγγράφου της Δ/σης Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε.) – Τμήμα Έκδοσης Αδειών Μουσικής Κ.Υ.Ε., με το οποίο μας διαβιβάζει για λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη άδειας παράτασης λειτουργίας μουσικής, για ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ, στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΟ ΧΩΡΟ, που βρίσκεται στη διεύθυνση ΝΟΤΑΡΑ 139, με την επωνυμία ΣΟΥΛΕΛΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

Η Δ.Κ. είδε τα συνημμένα στην εισήγηση δικαιολογητικά και τις διατάξεις του Ν. 3852/10 άρ. 83 «περί αρμοδιοτήτων της Δημοτικής Κοινότητας», σύμφωνα με το οποίο «... η άδεια λειτουργίας και παράτασης μουσικής στα ανωτέρω καταστήματα χορηγείται από τη Δημοτική Κοινότητα...» και το άρ. 3 της αστυνομικής διάταξης 3/96 αρ. 1023/37-ια΄ (ΦΕΚ Β 15/1.1996), τις υγειονομικές διατάξεις Α1β/8577/83 και Α5/3010/85.

Κατά τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε μεταξύ της Προέδρου και των μελών της, ο κ. Ι. Νταουντάκης ρώτησε γιατί δεν αναφέρονταν στην Ημερήσια Διάταξη της παρούσας Συνεδρίασης τα πλήρη στοιχεία όσων ζητούσαν από το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας προέγκριση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε. ή έγκριση άδειας λειτουργίας μουσικής (ονοματεπώνυμο ιδιοκτήτη, είδος και έδρα επιχ/σης). Η Πρόεδρος το αιτιολόγησε λέγοντας ότι αυτό καθιερώθηκε προκειμένου να εξυπηρετούνται και όσοι υποβάλλουν τα δικαιολογητικά τους προς έγκριση έως την παραμονή της συνεδρίασης και τον κάλεσε να ελέγξει τα παρόντα δικαιολογητικά όμως ο κ. Ι. Νταουντάκης δήλωσε ότι μειοψηφεί.

Μετά από τα παραπάνω η Δ.Κ.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τη χορήγηση άδειας παράτασης λειτουργίας μουσικής για ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ, στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΟ ΧΩΡΟ, που βρίσκεται στη διεύθυνση ΝΟΤΑΡΑ 139, με την επωνυμία ΣΟΥΛΕΛΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΙΡΗΝΗ ΠΙΕΡΡΟΥΤΣΑΚΟΥ

ΕΛΕΝΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ